
 

 

Szczecin, dnia 03.08.2015 r. 

DZP-K-308/2015 

 

bip.pum.edu.pl 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego poniżej kwoty, o której mowa w art. 11 ust. 8 Pzp,  

na „Zaprojektowanie oraz remont instalacji wentylacji i klimatyzacji  

oraz drogi dojazdowej z miejscami postojowymi na terenie Biblioteki Głównej PUM 

w Szczecinie” – DZP/38/PN</2015 

 

W Y J A Ś N I E N I A  Nr 2 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  

 

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie  

art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, niniejszym wyjaśnia 

treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

Pytanie nr 1: 

W punkcie 1.6.6 Programu funkcjonalno-użytkowego napisane jest: „Każde  

z chłodzonych pomieszczeń wyposażyć w przewodowego pilota umożliwiającego sterowanie 

wszystkimi jednostkami wewnętrznymi w pomieszczeniu.” Czy powinien być wykonany wspólny 

sterownik, który załączy i wyłączy wszystkie urządzenia, zmieni nastawy na jednakowe na wszystkich 

urządzeniach? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga montażu w każdym z chłodzonych pomieszczeń jednego pilota przewodowego, 

sterującego wszystkimi wewnętrznymi jednostkami klimatyzacyjnymi zamontowanymi w danym 

pomieszczeniu i umożliwiającego wykonanie jednakowych nastaw dla wszystkich urządzeń w danym 

pomieszczeniu. 

 

Pytanie nr 2: 

W punkcie 1.6.6 Programu funkcjonalno-użytkowego napisane jest: „System klimatyzacji ze zmiennym 

przepływem czynnika chłodniczego zainstalować wraz z systemem sterowania i oprogramowaniem 

umożliwiającym zdalny nadzór i regulację instalacji.” Czy ma to umożliwić tylko załączanie lub 

wyłączanie systemu, czy pełen monitoring i kontrola pracy ze sterownika centralnego? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga dostarczenia, montażu i uruchomienia centralnego sterownika systemu VRF 

zapewniającego pełny monitoring i kontrolę wszystkich urządzeń pracujących w systemie VRF. 
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Pytanie nr 3: 

Czy w obiekcie jest BMS z komunikacją w jakim protokole? 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że w budynku Biblioteki Głównej PUM nie ma systemu BMS. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy po zdemontowaniu chłodnic kanałowych zasilanych woda ziębniczą należy zamontować 

chłodnice kanałowe w systemie VRF? 

Odpowiedź:  

Zgodnie z zapisami programu funkcjonalno-użytkowego, Zamawiający wymaga chłodzenia 

pomieszczenia sali dydaktycznej 1.8 czterostronnymi jednostkami wewnętrznymi kasetonowymi. 

 

 

 

W imieniu Zamawiającego 

 
ZASTĘPCA KANCLERZA 

ds. Administracyjnych 

Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego 

w Szczecinie 

mgr Andrzej Gajewski 

 

 

 

 

 

 


